

Dr. sc. Nikola Baketa
Predavanje i Radionica

**RAVNOPRAVNOST SPOLOVA -
OSTVARENJE JEDNAKIH MOGUĆNOSTI U POSLOVNOM OKRUŽENJU**

HUM-CROMA, Trg bana J. Jelačića 15/II, Zagreb
Utorak, 10. studenog 2020. 10:00 – 12:00 sati

Sadržaj:

U sklopu radionice obradit će se sve relevantne teme vezane uz ostvarenje jednakih mogućnosti u poslovnom okruženju, s naglaskom na ravnopravnosti spolova. Definirat će se ključni pojmovi poput: rodno osviještene politike, diskriminacije i seksizma. Bit će prikazan pregled glavnih zakonskih uporišta (Zakon o ravnopravnosti spolova, Zakon o suzbijanju diskriminacije i Zakon o radu) te međunarodnih i EU dokumenata (Deklaracija o uklanjanju diskriminacije žena, Konvencija o uklanjanju svih oblika diskriminacije nad ženama i Putokaz ka ravnopravnosti žena i muškaraca.)

U konačnici, predstaviti će se i raspraviti koraci za uvođenje politika koje osiguravaju jednake mogućnosti te alata za njihovu implementaciju. Time se želi pružiti mogućnost da se alati razmatrani u okviru ove specifične teme transponiraju i po pitanju ostvarivanja jednakih mogućnosti drugih skupina koje se suočavaju s diskriminacijom ili mobbingom.

Kome je radionica namijenjena:

Radionice su namijenjene tvrtkama, poslovnim subjektima, udrugama civilnog društva, zakladama, obrazovnim institucijama i javnim agencijama te pojedincima koji su zainteresirani za stjecanje znanja i radne prakse uvođenje politika, odnosno alata za ostvarenje jednakih mogućnosti u poslovnom okruženju, u kontekstu ravnopravnosti spolova.

Način izvođenja:

Radionica će se izvoditi kontaktno u prostorijama HUM-CROMA, a svim zainteresiranim sudionicima za online praćenje, bit će omogućen pristup streamingu koji će se odvijati u realnom vremenu, uz mogućnost postavljanja pitanja. Linkove za streaming poslat ćemo na e-mail adrese zainteresiranih sudionika.

Voditelj:

Dr. sc. Nikola Baketa

Na Fakultetu političkih znanosti 2011. godine stječe zvanje magistra politologije s usmjerenjem na javne politike, a iste godine na Central European University u Budimpešti završava i diplomski studij političkih znanosti, s usmjerenjem na komparativnu politiku. Godine 2012. upisuje doktorski studij „Komparativna politika“ na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu, gdje 2017. godine ostvaruje zvanje doktora politologije.

Od listopada 2016. radi na Institutu za društvena istraživanja u Zagrebu, u Centru za omladinska i rodna istraživanja, kao stručni suradnik, a od kolovoza 2017. godine je na mjestu poslijedoktoranda, na istom Institutu, te sudjeluje u provedbi niza znanstveno-istraživačkih projekata.

Kroz rad na znanstveno-istraživačkim projektima bavi se temama vezanim uz građansku kompetenciju i građansko obrazovanje (projekti: „Time for GOOD Education?“ i „Towards Civic Education in Schools“) te rodne dimenzije (projekt: „Regulacija prostitucije u Hrvatskoj“). Uz znanstveno-istraživački rad, surađivao je i s udrugama civilnog društva, zakladama, obrazovnim institucijama i javnim agencijama u provedbi predavanja, seminara i edukacija na temu građanstva, obrazovanja za ljudska prava i prava nacionalnih manjina.